11.6 Завдання на практичні заняття.

Завдання 1. 
Аудиторська фірма «Вектор» отримала пропозицію на надання послуг ПАТ «Луч» - провести аналіз ліквідності ПАТ «Луч».
Необхідно:
- визначити послідовність дій аудитора для виконання аудиторської послуги;
- визначити джерела інформації;
- провести необхідні розрахунки та їх аналіз.

Рішення.
1. Надання аудиторських послуг проводиться на договірній основі:
Аудиторська фірма «Вектор» заключає договір про надання аудиторських послуг.

2. Оформлює додаткові умови виконання аудиторських послуг, в яких зазначає, джерела інформації, методику проведення аналізу ліквідності:
- основним джерелом інформації для проведення аналізу ліквідності є інформація Балансу ПАТ «Луч» за звітний період;
- перевірка достовірності інформації Балансу за звітний період.
ПАТ «Луч» має безумовно – позитивний аудиторський висновок проведення аудиту фінансової звітності, а тому аудитор вважає інформацію Балансу достовірною.

3. Визначення коефіцієнтів ліквідності, які необхідно розрахувати та їх оптимальне значення:
- коефіцієнт поточної ліквідності – оптимальне значення - 2;
- коефіцієнт критичної ліквідності – оптимальне значення 0,7 – 0,8
- коефіцієнт абсолютної ліквідності – оптимальне значення – 0,2 – 0,35.

4. Проведення аналізу ліквідності:
- визначення коефіцієнта поточної ліквідності (КПЛ):

КПЛ = Оборотні активи ÷ Поточні зобов’язання                                     (11.1)

Оборотні активи – 96 790 тис. грн.
Поточні зобов’язання – 28 779 тис. грн. 
КПЛ = 96 790 тис. грн. ÷ 28 779 тис. грн. = 3,36

- визначення коефіцієнта критичної ліквідності (ККЛ):

ККЛ = (Оборотні активи – Запаси) ÷ Поточні зобов’язання                   (11.2)

Запаси – 803 тис. грн.
ККЛ = (96 790 тис. грн. – 803 тис. грн.) ÷ 28 779 тис. грн. = 3,34

- визначення коефіцієнта абсолютної ліквідності (КАЛ):

КАЛ = (Грошові кошти + Еквіваленти грошових коштів)                         (11.3)
÷ Поточні зобов’язання 

(Грошові кошти + Еквіваленти грошових коштів) - 4 705 тис. грн.
КАЛ = 4 705 тис. грн. ÷ 28 779 тис. грн. = 0,16

5. Висновки за результатами аналізу.
Коефіцієнт поточної ліквідності складає 3,36 та перевищує оптимальне значення. Коефіцієнт поточної ліквідності показує, що ПАТ «Луч» має 3,36 грн. оборотних активів на кожну гривню поточних зобов’язань, або поточні зобов’язання є в 3,36 рази меншими за оборотні активи ПАТ.
Для ефективної оцінки ліквідності аудитором запропонований показник критичної ліквідності, який враховує вартість запасів на ПАТ «Луч», які можуть бути найменш ліквідними активами. В нашому випадку коефіцієнт критичної ліквідності складає 3,34 і практично не відрізняється від коефіцієнта поточної ліквідності.
Коефіцієнт абсолютної ліквідності складає 0,16 при оптимальному значенні 0,2 – 0,35, тобто він нижче оптимального значення. Це може насторожити кредиторів компанії, які розраховують на погашення заборгованості найближчим часом.
6. Оформлення результатів надання аудиторських послуг у вигляді довідки.

Завдання 2.
Аудиторська фірма ПАТ «Вектор» надає послугу суб’єкту господарювання: веде бухгалтерський облік. За звітний період на підприємстві були здійснені господарські операції, які необхідно відобразити у бухгалтерському обліку. Для цього в наведеній таблиці необхідно проставити правильну кореспонденцію рахунків.
[bookmark: _GoBack]Таблиця 11.2 – Журнал господарських операцій
	№
	Зміст господарських операцій
	Дебет
	Кредит
	Сума, грн.

	1
	Визнаний дохід від реалізації готової продукції
	361
	701
	120 000

	2
	Відображено ПДВ
	701
	641
	20 000

	3
	Повернута готова продукція
	704
	361
	6 000

	4
	Коригування суми ПДВ
	704
	641
	-1 000

	5
	Списаний дохід від реалізації готової продукції на фінансовий результат
	701
	791
	100 000

	6
	Списання повернутої продукції на фінансовий результат 
	791
	704
	5 000

	7
	Списана собівартість реалізованої готової продукції
	791
	901
	80 000

	8
	Визначення фінансового результату
	791
	441
	15 000



Завдання 3.
Поясніть, що означає абонементне обслуговування клієнтів аудиторською фірмою, перелічить переваги такої форми надання послуг.

Відповідь. Абонементне обслуговування клієнтів здійснюється на договірній основі. Аудиторська фірма укладає довгостроковий договір (як правило, більше одного року, або рік) з клієнтом. Відповідно умовам такого договору аудиторська фірма:
- проводить щоквартальну перевірку фінансово - господарської діяльності суб’єкта господарювання;
- проводить постійні консультації з бухгалтерського обліку та оподаткування.
Переваги абонементного обслуговування:
- аудиторська фірма має завантаження робітників фірми на термін дії договору;
- постійні перевірки відображення в обліку фінансово – господарської діяльності, дозволяють виявити помилки в бухгалтерському обліку;
- усунення виявлених недоліків запобігає викривленню фінансової звітності;
- суб’єкт господарювання має можливість своєчасно отримати консультації з бухгалтерського обліку, оподаткування, змін чинного законодавства;
- співпраця на абонементній основі дозволяє і аудиторській фірмі і суб’єкту господарювання більш раціонально використовувати свої фінансові ресурси. 




